

VERSENYKIÍRÁS

Sport XXI. Alap Program Terem 1. verseny Észak- Magyarország Régió

A verseny célja: Régiós szinten egész éven át tartó motiváció és versenylehetőség biztosítása a gyermek korosztály számára.

A verseny résztvevői: A régió atlétikai szakosztályainak és velük szoros kapcsolatban álló oktatási intézmények 8-10 éves (2005 és 2004-ben született U11-es korosztály) és 11-12 éves (2003 és 2002-ben született U13-as korosztály) gyermekkorú tanítványai, akiket egyesületük vagy iskolájuk benevez és sportorvosi vagy házi orvosi igazolással rendelkeznek.
Versenyengedély nem szükséges.

A verseny helyszíne és időpontja:

2014. január 18. 11:00 óra
Avasi Gimnázium, Miskolc, Klapka Gy. u. 2.

A verseny rendezője: MOB Sport XXI, Alap Program,
B.-A.-Z. Megyei Sportszövetségek Képviselőlete

1.

A versenybírószám elnöke: Kollár István

Technikai helyettes : Papp János

Titkár : Vadasné Joó Katalin

A verseny:

Versenyszámok:

U11

futás	Sprint váltó Gát váltó
ugrás	Helyből távol Zsámoly szökdelés előre haránt
dobás	Medicin dobás - 2 kezes alsó dobás előre/ 1 kg

U13

futás	Sprint váltó Gát váltó
ugrás	Helyből távol Zsámoly szökdelés terpeszt- zár
dobás	Medicin dobás – 2 kezes alsó dobás előre/2 kg

A Verseny lebonyolítása: A két korosztály párhuzamosan versenyez. Az egyes helyszíneken az U13 kezdi a versenyt, majd az U11 folytatja. A verseny a sprint váltóval kezdődik, ezt követi körforgásos rendszerben a 3 ügyességi szám. A befejező próba a hosszú gátváltó lesz.

Nevezés, jelentkezés. Nevezési határidő: 2014.01.15. szerda

Nevezni a papuka@chello.hu e-mail címen lehet.

8 fős csapatokat kell nevezni.

Csapat összeállítás: U13 – maximum 4 fiú lehet a csapatban,
U11 – szabadon, megkötés nélkül.

Egy egyesület több csapatot is indíthat.

A jelentkezést a verseny napján, egy órával a verseny kezdete előtt lezárjuk.

Nevezési díj nincs.

Díjazás:

Minden résztvevőt, a verseny végén oklevéllel díjazunk.

A csapat verseny 1-3 helyezette érem díjazásban részesül.

Egyéb:

Kizárólag csapat értékelés van. A versenyszámonkénti helyezési számok adódnak össze. A legalacsonyabb pontszámot elérő csapat nyer.